



ΛΕΣΧΗ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ – L.B.C.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κατόπιν της πρόσφατης ανακίνησης του θέματος χρήσης από τα αθλητικά σωματεία του Δημοτικού Κλειστού Γυμναστηρίου στα Βαρδάνια, θέμα το οποίο μας έχει προβληματίσει έντονα, θα θέλαμε με την σειρά μας να αναφερθούμε σε αυτό.

Η Λέσχη Καλαθοσφαίρισης Λευκάδας ιδρύθηκε το 2018, αποτελείται από τα τμήματα ακαδημιών: juniors, mini, παμπαίδων, παιδών, εφήβων και αριθμεί πάνω από 90 αθλητές. Συμμετέχει στο πρωτάθλημα της ΕΣΚΑΒΔΕ με όλα τα τμήματα, φτάνοντας μάλιστα την αγωνιστική περίοδο 2021-22 στον ημιτελικό του πρωταθλήματος Δυτικής Ελλάδας στην κατηγορία Μίνι.

Το σωματείο μας, από την ίδρυση του, αντιμετωπίζει προβλήματα με τις ώρες προπονήσεων και τη χρήση του Κλειστού Γυμναστηρίου στα Βαρδάνια.

Ενδεικτικά, αναφέρουμε:

1. Στο σωματείο μας, παρότι μετράει 5 χρόνια λειτουργίας, δεν έχει παραχωρηθεί ΚΑΜΙΑ ώρα προπόνησης στο Κλειστό Γυμναστήριο Βαρδανίων, με αποκλειστική χρήση. Στις λιγιστές ώρες που διαθέτουμε μας παραχωρείται το μισό γήπεδο καθώς στο άλλο μισό προπονείται άλλο σωματείο. Όσον αφορά τη φετινή χρονιά, σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με τα αρμόδια τμήματα του Δήμου Λευκάδας και εκπροσώπους όλων των σωματείων, ενημερώσαμε για τις αυξημένες ανάγκες των ακαδημιών μας και παρόλα αυτά, όχι μόνο δεν μας παραχωρήθηκαν επιπλέον ώρες αλλά μας αφαιρέθηκαν και κάποιες από τις προϋπάρχουσες. Αναρωτιόμαστε λοιπόν, με ποιά κριτήρια; Απάντηση δεν υπάρχει. Γεγονός, πάντως, είναι ότι αυτή τη στιγμή κανένα από τα αγωνιστικά τμήματα του συλλόγου μας δεν προπονείται ούτε μια ώρα στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστήριο Βαρδανίων.
2. Δεν μας έχει διατεθεί χώρος για το υλικό προπόνησης του σωματείου, όπως έχει γίνει με όλα τα άλλα σωματεία. Στην σχετική αίτηση μας στον Δήμο Λευκάδας, δεν έχουμε πάρει καμία απάντηση έως σήμερα.
3. Δεν μας έχει κοινοποιηθεί, εάν υπάρχει, κάποιος κανονισμός για την χρήση των αποδυτηρίων. Χαρακτηριστικά, στον τελευταίο εντός έδρας αγώνα του σωματείου μας, δεν υπήρχε διαθέσιμο αποδυτήριο για αθλητές μας. Στην

φιλοξενούμενη ομάδα διατέθηκε χώρος αποδυτηρίων, όπως είναι και το σωστό άλλωστε, σε εμάς όχι.

4. Παρόλο που διανύουμε το τελευταίο δεκαήμερο του Οκτωβρίου, στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστήριο Λευκάδας δεν έχει αναρτηθεί κανένα επίσημο πρόγραμμα χρήσης του γηπέδου, έτσι ώστε να γνωρίζουν όλοι τις ώρες προπονήσεων και να μην γίνονται αυθαιρεσίες.

Αναρωτιόμαστε λοιπόν, τα παιδιά που συμμετέχουν στις ακαδημίες της Λέσχης Καλαθοσφαίρισης Λευκάδας είναι παιδιά άλλου δήμου; Έχουν τα ίδια δικαιώματα με τα παιδιά άλλων συλλόγων που μονοπωλούν τις ώρες προπονήσεων; Υπάρχει κανονισμός παραχώρησης των εγκαταστάσεων και κατανομής των ωρών στα σωματεία; Αν ναι, ποια είναι αυτά τα κριτήρια; Πότε θα ενημερωθούμε σχετικά, ώστε να γνωρίζουμε εάν δικαίως ή αδικώς ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΩΡΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστήριο Βαρδανίων;

Εντέλει, γινόμαστε μάρτυρες μιας καταφανούς απαξίωσης των θεσμών και αντιλαμβανόμαστε την ύπαρξη μια παγιωμένης κατάστασης «επιλεκτικής» παραχώρησης των εγκαταστάσεων του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ Κλειστού Γυμναστηρίου και όχι μια ισότιμη, βάσει δικαίων κριτηρίων κατανομή στους δημότες του.

Ως δημότες Λευκάδας, μέλη του L.B.C. αλλά και γονείς καλούμαστε να εξηγήσουμε στα παιδιά μας γιατί δεν έχουν την δυνατότητα να προπονούνται στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστήριο. Παρακινούμε τα παιδιά μας να ασχοληθούν με τον αθλητισμό ώστε να ωφεληθούν από όσα αυτός πρεσβεύει, ήθος, ευγενή άμιλλα, δικαιοσύνη, αλληλεγγύη αλλά το παράδειγμα μας είναι το αντίθετο. Πρέπει όλοι, γονείς, σωματεία, θεσμοί, να κατανοήσουμε ότι αναφερόμαστε σε παιδιά και σε αυτά θα λογοδοτήσουμε.

Ως Δ.Σ. της Λέσχης Καλαθοσφαίρισης Λευκάδας έχουμε ήδη ζητήσει συνάντηση με τον κο Δήμαρχο Λευκάδας, προκειμένου να τον ενημερώσουμε για τα παραπάνω σημαντικά ζητήματα και να διεκδικήσουμε την έναρξη ενός εποικοδομητικού διαλόγου με όλους τους αρμόδιους φορείς ώστε να διορθωθούν, ΑΜΕΣΑ, παγιωμένες παθογένειες και συμπεριφορές που μόνο κακό μπορούν να προκαλέσουν στα παιδιά μας, τους μελλοντικούς πολίτες της Λευκάδας.

Με εκτίμηση,
Δ. Σ. ΛΕΣΧΗΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ